



# Security Council

Fifty-eighth year

*Provisional*

**4836**<sup>th</sup> meeting

Sunday, 5 October 2003, 10.55 a.m.

New York

## Corrigendum

---

### Page 6, first column, second full paragraph

The correct spelling of the name in the penultimate line is Bassam al-Saadi.

### Second column, third full paragraph, second line

The wording after the dash *should read*: which in an act of the

### Page 7, first column, second complete paragraph

In the 17th line, following “required to do.” *insert* the following sentence:

May I ask what any other country sitting around this table would do in the face of the callous murder of hundreds of its civilians?

\_\_\_\_\_

